

Грозненский рабочий,  
1980, 25 мая

## Успех нашего земляка

Ежегодно по направлению министерства культуры нашей республики в творческие вузы страны поступает большое количество одаренных юношей и девушек из Чечено-Ингушетии.

В Москве на сцене Центрального Дома работников искусств состоялся концерт победителей смотра творческой молодежи столичной эстрады. Большой успех выпал на долю молодого певца Мовсура Минцаева — выпускника Московской государственной консерватории имени Петра

Ильича Чайковского. До поступления в консерваторию Мовсур жил и работал в Надтеречном районе.

Вот что писала газета «Вечерняя Москва» в отчете о прошедшем концерте: «Единодушен был зрительный зал в своих симпатиях к певцу Мовсуру Минцаеву. И не только потому, что у молодого солиста хорошие вокальные данные. Артист умеет вскрыть глубинные «подтексты» песни, отчетливо выразить свое к ней отношение. Особенно запомнилась в его исполнении песня Серафима Туликова на слова Николая Доризо «Родной Ильич».

**А. ПАЛИЙ.**